
Анкета для опроса преподавателей
об удовлетворенности условиями …
Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 51

Как бы вы оценили состояние кабинетов в техникуме?
51 ответ

Средний уровень (в целом соответствует нормативным требованиям, но есть замеча
ния, например, требуется косметический ремонт)

39 76.5%

Высокий уровень (соответствует всем нормативным требованиям) 8 15.7%

Низкий уровень (не соответствует нормативным требованиям) 4 7.8%

Как бы вы оценили наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений?
51 ответ

1 - Низкий, 5 - Высокий

4 19 37.3%

3 17 33.3%

5 10 19.6%

1 3 5.9%

2 2 3.9%

Как бы вы оценили доброжелательность и вежливость работников техникума?
51 ответ

1 - Низкий, 5 - Высокий

5 32 62.7%

4 15 29.4%

3 3 5.9%
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2 1 2%

1 0

Насколько часто вы используете современные методики ведения занятий в рамках
преподаваемого курса?
51 ответ

Всегда использую 34 66.7%

Только во время чтения лекций 9 17.6%

Редко 8 15.7%

Никогда 0

Удовлетворяет ли вашим потребностям возможность участия в научных семинарах,
конференциях?
51 ответ

Полностью удовлетворяет 26 51%

Скорее удовлетворяет 24 47.1%

Скорее не удовлетворяет 1 2%

Не удовлетворяет 0

Вы публикуетесь в рецензируемых изданиях не реже 1 раза в год?
51 ответ

Нет 29 56.9%

Да 17 33.3%

Публиковался более года назад 5 9.8%

Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации не реже 1 раза в 3 года?
51 ответ

Да 51 100%

Нет 0

Насколько вы удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью
своего рабочего места?
51 ответ

Полностью удовлетворен 26 51%



Частично удовлетворен 21 41.2%

Не удовлетворен 4 7.8%

Как вы оцениваете условия для занятий спортом в техникуме?
51 ответ

Полностью удовлетворен 23 45.1%

Частично удовлетворен 22 43.1%

Не удовлетворен 6 11.8%

Насколько вы удовлетворены материально-технической базой образовательного
процесса (технической оснащенностью аудиторий для проведения лекций,
лабораторных работ и занятий семинарского типа)?
51 ответ

Частично удовлетворен 32 62.7%

Полностью удовлетворен 15 29.4%

Не удовлетворен 4 7.8%

Насколько вы удовлетворены качеством фонда библиотеки?
51 ответ

Частично удовлетворен 29 56.9%

Полностью удовлетворен 19 37.3%

Не удовлетворен 3 5.9%

Насколько вы удовлетворены качеством и наполненностью фондов электронно-
библиотечных систем?
51 ответ

Полностью удовлетворен 27 52.9%

Частично удовлетворен 21 41.2%

Не удовлетворен 3 5.9%

Насколько вы удовлетворены содержанием основных образовательных программ
(объемом практики; перечнем учебных дисциплин; содержанием индикаторов
достижения компетенций и т.д.)
51 ответ

Полностью удовлетворен 35 68.6%



Частично удовлетворен 16 31.4%

Не удовлетворен 0

Напишите свои предложения по улучшению качества образовательного 
процесса
Хотелось бы видеть более современные аудитории с ремонтом
Пополнить электронный фонд методического обеспечения , современными методиками 
Создание комфортных и функциональных учебных лабораторий, оборудованных современной 
мебелью и техническими средствами, чтобы студенты могли эффективно учиться и работать в 
комфортных условиях.
 УЛУЧШИТЬ МТБ
Хотелось новый компьютер
Совершенствовать  материальное обеспечение учебных практик
Успехов!!!
 предложений нет
 требуется улучшение материально-технической базы
 ремонт кабинетов, оснащение кабинетов 
 Больше оснащения, Оборудования
 нет
 нет предложений
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